

Ακόμα και οι Τουρκοκύπριοι αισθάνονται ντροπή!

Το κατοχικό καθεστώς δίνει τα σπίτια των εγκλωβισμένων σε εποίκους

Επικρίσεις εναντίον της λεγόμενης κυβέρνησης για την πολιτική της στο θέμα της διαχείρισης των σπιτιών των Ελληνοκυπρίων εγκλωβισμένων στο κατεχόμενο Ριζοκάρπασο, διατυπώνονται σε χθεσινό δημοσίευμα της HAVADIS. Όπως έγραψε η τουρκοκυπριακή εφημερίδα, ενώ η «κυβέρνηση» θα έπρεπε να σεβόταν περισσότερο τα δημοκρατικά και ανθρώπινα δικαιώματα των Ελληνοκύπριων εγκλωβισμένων στο Ριζοκάρπασο για να στείλει ένα ισχυρό πολιτικό μήνυμα στη διεθνή κοινότητα, παραχωρεί τα σπίτια που εκκε-

νώνονται από τους Ελληνοκύπριους σε εποίκους. Επί της προηγούμενης «κυβέρνησης», προστίθεται, δικαίωμα στα ακίνητα αυτά είχαν οι συγγενείς των εγκλωβισμένων, κάτι που η παρούσα «κυβέρνηση» κατήργησε και τα σπίτια των Ελληνοκυπρίων που εκκενώνονται, χαρίζονται σε οπαδούς του Κόμματος Εθνικής Ενότητας, μεταξύ των οποίων και συγγενείς του λεγόμενου δημάρχου, Μεχμέτ Ντεμιρτζί. «Είναι ντροπή, κρίμα, αμαρτία. Σε ένα τόσο ευαίσθητο θέμα θα έπρεπε να ήμασταν πιο προσεκτικοί», καταλήγει το δημοσίευμα.

ΜΟΝΗ ΑΠ. ΑΝΔΡΕΑ. Ο σύνδεσμος Τουρκοκύπριων ξεναγών ανακοίνωσε ότι ο τουρισμός δέχεται πλήγμα από την επιβολή εισιτηρίου ενός ευρώ στους αλλοδαπούς (οι κατοχικές δυνάμεις συμπεριλαμβάνουν στους «αλλοδαπούς» και τους Ελληνοκύπριους) που επισκέπτονται τη Μονή του Αποστόλου Ανδρέα. Ο πρόεδρος του συνδέσμου, Τζεμάλ Αρόγλου, δήλωσε ότι κάποια πρακτορεία υποχρεώθηκαν να αφαιρέσουν από τα προγράμματά τους την επίσκεψη στο Μοναστήρι, λόγω του εισιτηρίου, και κάλεσε τους αρμο-

δίους να αποφασίσουν κατά πόσον επιθυμούν να χαρακτηρίσουν τη Μονή ως μουσείο, οπότε η είσοδος σε αυτό θα καταβάλλεται επιτόπου. «Αν το εισιτήριο λαμβάνεται για την είσοδο στο εθνικό πάρκο Καρπασίας, τότε θα έπρεπε να είχαν γίνει όλες οι ρυθμίσεις για προστασία των αδέσποτων γαϊδουριών, της πανίδας και χλωρίδας της χερσονήσου», συμπλήρωσε.

ΕΡΤΖΙΑΝ - ΓΑΛΛΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΙΤΑΛΙΑ, ΑΓΓΛΙΑ... Στο μεταξύ, πραγματοποιήθηκε προχθές η πρώτη πτήση από

την Κωνσταντινούπολη στο παράνομο αεροδρόμιο της Τύμπου στα κατεχόμενα, της μεγαλύτερης ιδιωτικής αεροπορικής εταιρείας της Τουρκίας, της Onur Air. Σύμφωνα με τον τουρκοκυπριακό Τύπο, η εταιρεία θα εκτελεί τακτικά δρομολόγια μεταξύ Τουρκίας - κατεχομένων. Όπως αναφέρθηκε σε ειδική τελετή η Onur Air θα πραγματοποιεί και ναυλωμένες πτήσεις από Αγγλία, Ιταλία, Γαλλία, Γερμανία, Αζερμπαϊτζάν, Ιράν και Σλοβενία. Οι πτήσεις αυτές αρχίζουν στο τέλος Απριλίου.